
A legtöbb kutya sajnos nagyon kíváncsi, és előszeretettel kóstolnak meg mindent, akkor is,
ha az nem ehető. Így elég gyakran találkozunk az állatorvosi rendelőkben a lenyelt tárgyak
okozta bélelzáródással. Sajnos ez legtöbb esetben csak műtéti, vagy endoszkópos úton
orvosolható. Bizonyos esetekben a hánytatás is megoldás lehet, azonban ez függ a lenyelt
tárgytól, és az eltelt időtől is.  Ha nem kerül a kutya időben állatorvoshoz, hashártyagyulladás,
majd halál is bekövetkezhet.

 
Gyakori lenyelt idegen testek: 
kavics
csont, vagy csont darabok,
gesztenye,
labda, játékdarab
fonál, 
szalag, 
zokni, 
műbél,
barackmag,
csomagolóanyagok,
gyerekjátékok.

Javasoljuk, hogy  amennyire csak teheted, ezektől tartsd távol kedvencedet!
Csak olyan játékot adj neki, amit biztosan nem tud lenyelni. Ha pedig elnyűtte a játékait, és
azok elkezdtek darabokra esni, vegyél neki újat, nehogy egy-egy darabot megegyen belőle!

Idegen testek lenyelése



Milyen tünetekkel járhat az idegentest lenyelése?
Bágyadtság, elesettség, étvágytalanság,
Gyakori hányás
Bélsárürítés hiánya, vagy hasmenés
Hasi fájdalom jelei, hasi érzékenység
Nyálzás
Púposítás a hasi fájdalom miatt
Viselkedésbeli változások: harapás vagy morgás, ha felemeljük, vagy a hasához érünk, 

Hogyan lehet diagnosztizálni a gyomor-bélrendszerbe került idegen testeket?
Ha felmerül az idegen test gyanúja, akkor röntgen- és/vagy ultrahang vizsgálatra van
szükség. Amennyiben röntgennel nem kimutatható  az idegen test, akkor kontrasztos röntgen
készítésével lehet kimutatni az elzáródást, vagy a lenyelt tárgyat.

Hogy lehet kezelni a bélrendszerbe jutott idegen testek okozta kórképeket?
Legtöbb esetben műtéti, vagy endoszkópos úton távolíthatóak el az idegentestek. Ilyenkor is
versenyt futunk az idővel, minél hosszabb idő után kerül sor a beavatkozásra, annál nagyobb
a műtéti kockázat!
Az idegen testek miatt kialakult részleges vagy teljes elzáródás rontja vagy megszüntetheti a
szervek vérellátását. Így akár már néhány óra alatt elhalhat a nyelőcső, gyomor vagy
bélrendszer fala, súlyos esetben át is szakadhat, és akár az állat életét is veszélyeztető állapot
jöhet létre. 
Szövődményként hashártyagyulladás, az ionháztartás felborulása, szeptikémia, szeptikus
sokk, veseelégtelenség is kialakulhat. 

Hogyan tudod megelőzni az idegentest okozta bélelzáródást?

Érdemes naponta többször mindent felszedni a földről, amit lenyelhet a kutya, és persze ne
olyan helyre vigyük póráz nélkül sétáltatni, ahol felehet szemetet, vagy különféle tárgyakat
kedvencünk. 
Ha látjuk, hogy lenyel valamit kutyusunk, akkor a legjobb, ha azonnal orvoshoz fordulunk. 
Minél előbb megyünk állatorvoshoz, annál nagyobb az esélye, hogy a probléma még orvosolható
és nem alakul ki komolyabb szövődmény. 


